

## 我的妈妈

镇海区艺术实验小学301班小记者 练卓辰(证号07998)

我的妈妈留着长长的头发,不太大的眼睛却炯炯有神。妈妈是个教数学的老师,在奥数方面非常厉害。她教我奥数的时候,可有一套了,我听着,就像听着成仙的咒语一样。听完了,我过了一个月都不会忘记妈妈说的每一句话。不过,她发火更有一套,当我犯错时,她发起火来叽哩呱啦,一个个道理脱口而出,我被她骂得“狗血喷头”,从心底里佩服她。还有,她做饭比发火厉害一百倍,刷刷两下,一碗香喷喷的汤就出锅了。不过,我和妈妈经常在外面吃,所以,她大显身手的机会就少很多了。我佩服她,佩服她会做饭,佩服她的数学能力,佩服她“会”发火……可是,我最佩服她的执着,做不好重来,做不好重来……直到做好为止。这就是我的妈妈,还不错吧!

## 妈妈生气了

镇海区贵驷小学305班小记者 郝晨然(证号09222)

重阳节是个敬老的佳节,可我却惹我妈生气了。一大早,她就敲开我的房门,叫我起床陪她一起去宁波眼病医院看眼睛。“我不去,我要睡觉。”我睡眼惺忪地对妈妈说。“那好吧,既然你不去的理由这么充分,你就接着睡吧!”妈妈若无其事地对我说。正当我以为没事又可以倒头大睡的时候,可她接下来说的话却让我睡意全无。“今天你可以不去,但以后你生病了,你也一个人去医院,我是不会陪你去的。”“为什么呀?我可是你儿子,你有义务照顾我的。”我理直气壮地说。“哦,是吗?只有大人照顾小孩的义务,就没有小孩照顾大人的义务?你一直都是这样认为的吗?”妈妈生气地质问我。是吗,我一直都是这样认为的吗?我想反驳,可刚刚对妈妈的拒绝,让我的喉咙像卡了一根刺一样,一句反驳的话也说不出来。妈妈,对不起,是我错了,请你不要生我的气了,我以后也一定会像你照顾我一样好好照顾你的!

## 挑剔的老爸

镇海区中心学校三(6)班小记者 朱博文(证号06333)

我老爸有一头乌黑卷发,一个圆圆的脸蛋,一双大大的眼睛,还有许多扎人的胡子。老爸什么都好,就是凡事太挑剔了。我二年级时,有一次语文单元测检考了85分。“什么?85分?把试卷拿出来看看。”我拿出试卷,爸爸仔细一看,说:“又是粗心啦!”我听了,心想,都是小问题,没关系的。但老爸并不放过我,陪我仔仔细细地把错误指出来,还分析了原因。从那以后,我粗心大意的坏毛病改了不少。老爸的挑剔帮助了我。

又有一次,我在家练习毛笔字,我觉得很满意,他却说:“这个字横太长了,应该再短一点;这个字捺的方法不对……”整幅字都被他批了个遍。我心里非常不理解,也很不屑。老爸这是怎么了,又挑剔又啰嗦,而且每个礼拜回来都是这么挑剔,还经常对着字帖手把手地教我。大半年过去了,我突然发觉自己的书法有了明显的进步,这才明白老爸挑剔和啰嗦的良苦用心。这就是我的老爸,一个凡事都很挑剔的老爸。我爱您,老爸,我会用加倍的努力报答您的爱。 指导老师 陈慧

## 我的新朋友——小金鱼

镇海区贵驷小学305班小记者 徐佳颖(证号09228)

今天,我和妈妈去逛花鸟市场,在那里,我带来了“新朋友”——五条小金鱼。回到家,我把它们放进小鱼缸里。它们的颜色好看极了,有红的、黑的、金黄的……圆圆的灯泡眼,肚子鼓鼓的,在水里游来游去,快活极了!金鱼吃食的时候总是把食物大口大口地吞进肚子里,偶尔还会抢食吃。它们有时候互相追逐,像是在做游戏,后面的追上前面的,轻轻咬一下它的尾巴,然后快速游走。有时候它们会游到水面上,张着嘴呼吸着空气。这些活泼可爱的小金鱼给我生活带来了许多乐趣,我一定要好好饲养它们。

## 榨西瓜汁

应行久外语实验学校二(3)班小记者 陈俊希

早上,我醒来,看见客厅里放着一个又大又圆的西瓜。我想:要是它能变成一杯美味的西瓜汁那该多好呀!于是,我把西瓜洗得干干净净,拿起刀把西瓜切得一块一块的。我拿来榨汁机,轻轻地把西瓜放入榨汁机中,盖上盖子,然后按下电钮。我看到榨汁机的身体左转转、右转转,唱着欢快的歌开始工作了。不一会儿,一杯红红的西瓜汁榨出来了,喝上一口,真是又甜又新鲜。看着自己亲手榨的西瓜汁,我心里美滋滋的! 指导老师 叶惠君

## 美味的自助烤肉

镇海艺术实验小学303班小记者 李康俊(证号07810)

星期天,我和爸爸妈妈一起去逛世纪东方广场。到了那里,广场上人山人海,各种各样的小吃店前面挤满了人,真是看得我眼花缭乱,一阵阵美食的香味也闻得我垂涎三尺。逛了一圈,我们选择了烤肉。趁着排队的时间,我们精心挑选了菜单,有五花肉、烤吾桑肉、芝士年糕、炒饭等等。正在我等得心急如焚的时候,服务员说轮到我们的了,给我们打开了烤炉,并送上了我们点的菜。我开始迫不及待地夹起五花肉,一块一块整齐地放在烤炉台上,顿时,一股油烟冒上来,我不停地翻动着,上翻翻、下翻翻,生怕烤焦了。肉在烤炉上滋滋地冒着油,散发出诱人的香味,馋得我口水直流。过了几分钟,肉终于烤熟了,爸爸在肉上洒了些五香粉,真是烤得又香又嫩啊。我正想狼吞虎咽地大吃一顿,可还没品尝到烤肉的滋味,我的嘴巴却被它烫了一下,真是吊我胃口啊!妈妈笑着说:“别着急,冷一下再吃嘛!”我呼呼地吹了几下,小心翼翼地再次把这块肉放进嘴里。哇!真是美味佳肴呀!我们边烤边吃,真是吃得好饱啊!自助烤肉,好吃又好玩,真的太有趣了,让我回味无穷!

## 这就是我

镇海艺术实验小学303班小记者 陈琰(证号07832)

我是一个00后的小女生,大眼睛、弯弯的睫毛是我最漂亮的地方。乌黑浓密的长发略带一点点小卷发,长得一般,算不上什么美女。我最喜欢的动物是小白兔,因为它身上“披”着一件毛绒绒的外套,把它抱在身上可舒服了。我喜欢它温顺的性格,更喜欢看它吃东西时的样子,咔嚓、咔嚓,好可爱呀!我是一个性格开朗的孩子。虽然在学校我是一个文文静静的小学生,但是到了家里我却成了一个活泼可爱的小姑娘,喜欢把沙发当蹦床,喜欢跟妈妈聊天,喜欢趴在地板上玩耍……我最喜欢的食物是奶粉。很小的时候我把它当饭吃,长大后我把它当饮料喝。每天晚上睡觉前的一杯奶粉、一本书是我的最爱,有的时候爸爸会开玩笑地跟我说:“妹妹,你这小日子过得可真舒服呀!”这就是正在成长中的我,我喜欢漂亮的裙子、粉色的物件,偶尔闹脾气时也会“刮刮风,下下小阵雨”。

## 野百合也有春天(童话)

镇海区中心学校402班小记者 徐欣然

一颗不知名的种子乘风而来,来到一个偏僻而荒凉的山谷,扎根于深深的土壤里。它身陷一片干燥,却并不放弃生存的希望,努力向上。终有一日,它冲破层层难关,迎着柔和的清风,立于岩石之上了!这是它第一次看见阳光。它的周围满是那些不禁风吹雨打的杂草,可它不是。它一出生就比杂草高,比杂草绿,比杂草坚强。这里虽然温度极低,阳光极少,只有透过树林少许的阳光,但是它不顾环境多么恶劣,坚持成长着。蜜蜂飞来,夸赞道:“可真漂亮!”蝴蝶飞来,围着它翩翩起舞。只有身边的野草却不这么认为,它们嘟着嘴,一副瞧不起它的样子:“哼,有什么了不起,不就是根低贱的野草吗?”一天,狂风大作,乌云密布,不久就下起了倾盆大雨,豆大的雨点打在它的脸上、身上。可是它并不在乎,它头朝上奋力抵挡着。而那些野草则低着头,弯着腰,一副柔软的样子。风过了,雨停了,一切都恢复到了之前的平静。绿苗儿挺直了腰板,抖了抖身子,雨珠滚落下来,土地也湿润了。此时,天空放晴了。天边出现了一道彩虹,五彩的光照满了绿苗儿的全身,它感到惬意极了。可野草们,依旧恐惧着低着头,不敢望天空。时间一天天流逝了,绿苗儿抽出了新叶,长出了花苞。白色的花苞很美丽,还带有阵阵清香。野草们在底下窃窃私语,瞧,那家伙,头上竟还长出了个瘤!绿苗儿没有搭理它们,只是微微一笑,挺了挺胸,继续迎着微风舞蹈着。一天,一只蝴蝶飞到这儿,看到了亭亭玉立的白色花骨朵儿,它很惊讶,收了翅膀,停在花骨朵上,在花骨朵上轻轻吻了一下,然后扑扑翅膀,飞走了。

苗儿受宠若惊似的开出了美丽的花朵,那是一朵美丽的百合花。金黄色的花蕊在风中摇曳着,花瓣白得如牛乳洗过一般,没有一点儿杂色。盛开的百合如一位婀娜多姿的仙女,散发着淡淡的清香,让人心旷神怡。看到这一幕,野草惊奇极了,原来,以前受尽它们嘲笑的那株植物竟然是“天骄之子”——百合花!几年后,这里不再荒凉了,这里成了百合花的世界,整个山谷弥漫着百合花的清香,它迎来了它最美的春天……

## 滑青蛙车真有趣

骆驼中心学校204班小记者 姚辰浩(证号34792)

今天,妈妈在网上给我买了一辆新款的滑板车——青蛙车。它外形很漂亮,是我最喜欢的粉红色。踏板上会发光,还有音乐盒。晚饭后,我和妈妈去学滑板车。第一次我还不站上去。妈妈说:“要左脚站上去滑一段距离,然后右脚站上去,一开一合,一开一合。”我按照妈妈说的做,慢慢地找到感觉了,最后终于学会了。伴随着动听的音乐,我滑了一圈又一圈。正当我玩得意犹未尽的时候,天空中响起了雷声。妈妈说:“快要下雨了,我们回家吧,明天再来滑。”我只好乖乖地回家了。

## 游龙滑板

镇海艺术实验小学303班小记者 兰梓童(证号07820)

今天,我的好兄弟徐川闵带我认识了游龙滑板,一个很有趣的运动器材。带着对它的无限喜爱,在我苦苦的哀求下,妈妈也终于答应送我一个。吃完晚饭,到了市民广场,我迫不及待地先上左脚了,后上右脚。可是我只顾着滑,根本没有基本功,没有掌握好平衡,它就给我来了个狗啃泥,真疼!看来这样是不行的,我要换个方法,征服它。请来了妈妈这个助手,扶着我,先是慢慢地站上左脚,轻轻往前滑动一点点儿,它好像活了起来,我马上趁这个机会把右脚也放在后面,慢慢扭动右脚,使它缓缓向前移动。反复几次,哈哈,终于它对我不再刁难了,小小的它乖乖让我的脚带着它游来荡去。这真是辛苦又快乐的一个晚上,我终于学会了游龙滑板。 指导老师 颜云

## 可爱的“莎莎”

镇海艺术实验小学201班小记者 王乐琪(证号07687)

最近,伯伯买了一只可爱的狗狗,取名叫“莎莎”。它体型庞大,全身长着金黄色的毛。它不像别的狗狗,一看见陌生人就叫个不停,一般情况下它都不会有叫声,非常温柔可爱。它可听我的话了,我让它坐下它就坐下,让它和我握手它就会抬起前腿和我握手。它还很喜欢和我玩,我拿个红色的球扔出去,不论多远,它都会帮我捡回来,然后围着我一直转要那个球,可逗了。伯伯告诉我:“莎莎很聪明,如果经过专业的训练,它就是一只不受外界任何影响、帮助盲人带路的导盲犬。”听了伯伯的话,想着自己看过的电视剧《神犬奇兵》,我觉得狗狗真的是人类忠实的朋友。

## 我是电冰箱

镇海艺术实验小学303班小记者 洪泽昊(证号07831)

我是一台冰箱,我的作用可大了!我的个子有1米76,比小主人高很多呢!我的形状是长方体的,穿着浅蓝色的衣服,像一个大柜子,老老实实地站在厨房的一个角落,默默地为小主人一家服务。我的身上有两扇门,上层是冷藏室,可以放蔬菜、水果、饮料,有时候家里有吃不完的饭菜,都可以往我的肚子里放,因为我能保证食物不变质、新鲜、美味。下层是冷冻室,每当夏天,只要拉开我的门,一股冷气就迎面而来,让人感到无比凉爽。下层可以放冰棒、水饺、鱼、肉,如果小主人自己做冰棒、冰块,放在我这里更是小菜一碟。这就是我,一台小小的冰箱,但是我的作用可不小哦!我给你们的生活带来了方便,大家一定非常喜欢我吧!

## 重阳节到了

贵驷小学403班小记者 林轩宇(证号09252)

重阳节到了。这一天秋高气爽、金桂飘香,一张慈祥的脸出现在我眼前,原来是爷爷。我一下子扑到了爷爷的怀里。我眯起眼睛向远处眺望,发现爷爷在烧高粱酒。我闻了闻,它的气味就像浓郁的花香。这时,我的脑海里浮现出一个想法:今天是重阳节,我要让辛苦了一辈子的爷爷享享清福。于是,我走到他身边给他捶捶背,并对爷爷说这个烧高粱酒的任务就交给我和老爸完成。爷爷听了,露出了满意的笑容。我和爸爸不停地往火炉里加干柴,红色的火苗不停地舔着锅底,一会儿,一锅接一锅香气扑鼻的高粱蒸熟了,而我的脸上也挂满了汗珠。但是,我觉得能帮爷爷做事,再苦再累也值得。爷爷走过来,笑眯眯地对我说:“我的宝贝孙子,快回去吧!”但是我还是坚持留下来帮爷爷做事。在这特殊的日子里,希望大家都能为老人做点事,让他们感到快乐。